

Ο Ολάντ απένειμε χάρη στη γυναίκα που σκότωσε τον σύζυγό της μετά από δεκαετίες κακοποίησης

Ο πρόεδρος της Γαλλίας Φρανσουά Ολάντ έδωσε χάρη την Τετάρτη σε μια γυναίκα που είχε καταδικαστεί σε πολυετή κάθειρξη για τη δολοφονία του βίαιου συζύγου της, μια υπόθεση που είχε προκαλέσει σάλο στη χώρα.

Η Ζακλίν Σοβάζ είχε καταδικαστεί σε κάθειρξη 10 ετών επειδή το 2012 πυροβόλησε και σκότωσε τον σύζυγό της, που την κακοποιούσε επί δεκαετίες. Οι τρεις κόρες της Σοβάζ είχαν ζητήσει να της απονεμηθεί χάρη και είχαν συγκεντρώσει 436.000 υπογραφές για τον σκοπό αυτό. Αρχικά, τον Ιανουάριο, ο Ολάντ είχε μειώσει την ποινή της και σήμερα αποφάσισε να της απονεμίσει τη χάρη. «Ο πρόεδρος της

Δημοκρατίας έκρινε ότι η θέση της κυρίας Σοβάζ δεν είναι πλέον στη φυλακή, αλλά στο πλευρό της οικογένειάς της» ανέφερε η προεδρία στην ανακοίνωσή της, διευκρινίζοντας ότι η 70χρονη γυναίκα, η οποία έχει εξελιχθεί σε σύμβολο για τα θύματα ενδοοικογενειακής βίας, θα αποφυλακιστεί άμεσα. Κατά τη διάρκεια της θητείας του ο Ολάντ έχει απονεμίσει χάρη μόνο σε έναν άλλον κρατούμενο, τον Φιλίπ Ελ Σεναβί, ο οποίος είχε εκτίσει 38 χρόνια στη φυλακή μέχρι που αποφυλακίστηκε υπό όρους το 2013. Το 2012, μία ημέρα μετά την αυτοκτονία του γιου της, η Ζακλίν Σοβάζ πυροβόλησε στην πλάτη τον σύζυγό της που κακοποιούσε την ίδια και τα παιδιά



της επί 47 χρόνια. Οι τρεις κόρες της κατέθεσαν στο δικαστήριο υπέρ της μητέρας τους, αποκαλύπτοντας ότι ο πατέρας τους τις βίαζε και τις ξυλοκοπούσε. Ωστόσο οι δικαστές έκριναν ένοχη τη Σοβάζ, τόσο στην πρώτη δίκη όσο και στο Εφετείο, τον Δεκέμβριο του 2015.



Ο Τραμπ καλεί το Ισραήλ «να μείνει δυνατό» μέχρι να αναλάβει καθήκοντα

Ο εκλεγμένος πρόεδρος των ΗΠΑ Ντόναλντ Τραμπ επέπληξε την κυβέρνηση του Μπαράκ Ομπάμα για τη στάση που τηρεί απέναντι στο Ισραήλ, λίγη ώρα πριν την ομιλία που πρόκειται να εκφωνήσει ο υπουργός Εξωτερικών Τζον Κέρι αναφορικά με τις διεθνείς αντιδράσεις για τη συνεχιζόμενη εποικιστική δραστηριότητα των Ισραηλινών στα κατεχόμενα παλαιστινιακά εδάφη.

«Δεν μπορούμε να συνεχίσουμε να αφήνουμε να αντιμετωπίζεται το Ισραήλ με πλήρη περιφρόνηση και ασέβεια. Κάποτε είχαν ένα μεγάλο φίλο στις ΗΠΑ, όμως... «έγραψε ο Τραμπ στον λογαριασμό του στο Twitter και συνέχισε: «Όχι πλέον. Η αρχή του τέλους ήταν η φρικιά συμφωνία με το Ιράν και τώρα αυτό (ο ΟΗΕ)! Ισραήλ, μείνε δυνατό, η 20ή Ιανουαρίου έρχεται γρήγορα!», αναφερόμενος στην ημερομηνία που θα αναλάβει τα προεδρικά καθήκοντά του.

Σεισμός 6,2 Ρίχτερ βόρεια του Τόκιο



Σεισμός μεγέθους 6,2 βαθμών της κλίμακας Ρίχτερ ταρακούνησε την Ιαπωνία

Σύμφωνα με το Αμερικανικό Γεωλογικό Ινστιτούτο, το επίκεντρο του σεισμού ήταν στην περιοχή Ιμπαράκι, και είχε εστιακό βάθος 10 χιλιομέτρων. Το Ιαπωνικό Ινστιτούτο μέτρησε τον σεισμό στους 6,3 βαθμούς της κλίμακας Ρίχτερ. Στην ευρύτερη περιοχή που σημειώθηκε ο σεισμός κατοικούν περίπου 3 εκατομμύρια άνθρωποι.



Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

Raine & Horne South Hurstville
 Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville
 Web: www.rh.com.au/southhurstville
 Email: michael.platyrachos@rh.com.au
 Mobile: 0427 316 888
 Telephone: 02 95466100
 Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύρραχος



Νικολέττα Πλατύρραχος



531-535 Burwood Road,
 BELMORE, 2192, New South Wales

Μια καταπληκτική ευκαιρία για να στεγάσετε την επιχείρησή σας σε ένα από τα νεότερα κτίρια στην περιοχή του Belmore. Είναι κατάλληλα για ένα ευρύ φάσμα χρηστών. Βρίσκονται σε προνομιακή τοποθεσία 14.5 χιλιόμετρα από το κέντρο του Σύδνεϋ και 700 μέτρα από τον σιδηροδρομικό σταθμό του Belmore.

Ζητήστε περισσότερες πληροφορίες από τον Μιχάλη Πλατύρραχο στο τηλέφωνο **0427 316 888**



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
 77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
 Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138